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ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta que la extension de sus respuestas esta
limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

TEORIA

T.1 Movimiento circular uniforme (MCU). Ecuaciones. Relacion entre magnitudes lineales y angulares. (1 punto).

T.2. Leyes de Newton. Enuncia y explica brevemente. (1 punto).

| CUESTIONES

C.1 Una pelota de 350,82 golpea horizontalmente en una pared a una velocidad de 10,4 m/s. Después del
choque que dura 0,153s sale rebotada a 5,3 m/s. Calcula el médulo de la fuerza que se ejerce entre la bola'y
la pared. (1 punto).
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C.2 Un disco rota con una velocidad angular de w=x rad/s. Si su didmetro es de % m. Calcula la frecuencia,

el periodo y la velocidad lineal en la periferia del disco. Calcula la velocidad angular de un punto situado en
el disco a 0.01 cm de su centro de giro. (1 punto).
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PROBLEMAS

P.1. Un neutrén se encuentra en reposo en el origen de coordenadas. Un electron se dirige hacia el neutron
con una velocidad 5,9- 10" m/s formando un 4ngulo de 30° con el eje x. Después del choque el electron sale
formando un angulo de -35° y una velocidad de 2,0 -10"m/s.

a) Haga un esquema que represente la situacion antes y después del choque. (1 punto).

b) Calcule el momento lineal del conjunto de las dos particulas antes y después del choque.
(1 punto).

c) Calcule el vector velocidad con que se mueve el neutron después del choque. Obtenga el
modulo y direccion de la velocidad del neutrén. (1 punto).
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P.2. Un canodn de particulas lanza neutrones (n) con un angulo de 45° con respecto al eje X, y a una

velocidad v, =§ m/s (c velocidad de la luz).
a) (En qué posicion (x,y) necesito colocar un atomo de uranio (U) para que se produzca la fision
frontalmente (es decir, que se dé la colision de forma horizontal)? (1 punto).
b) (Qué alcance maximo tendria dicho neutrén si no hubiera nada que se interpusiese en su
movimiento? (1 punto).
¢) (Cuanto tiempo tardaria en recorrer su alcance maximo? (1 punto).
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DATOS: problema (P1)
Masas: m(n)= 1,67- 1077 kg | m(e)=9,10 - 107! kg
Velocidad de luz: c=3-10%m/s






